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Amtliche Bekanntmachung

Beschlisse des Grossen Gemeinderates vom 19. September 2016

Als neues Mitglied der Sachkommission Bau und Betriebe flr den Rest der Amts-
dauer 2014/2018 wird Z. Dahler (EDU) gewahlt.

Il. Als neues Mitglied der Sachkommission Bildung, Sport und Kultur fir den Rest der
Amtsdauer 2014/2018 wird A. Geering (CVP) gewahlt.

[l Als Mitglieder des Stiftungsrates W’thur — La Chaux-de-Fonds fir die Amtsdauer
2016/2020 werden B. Konyo Schwerzmann (SP), Ch. Griesser (Griine) und Mar-
lis Betschart (Stadtarchivarin) gewahlt.

V. Die Frist fur die Unterbreitung einer Verordnung, in der die Grundlagen zum Ener-
gie-Contracting von Stadtwerk W‘thur umschrieben sind, wird um acht Monate bis
28. Februar 2017 erstreckt.

V. 1. Vom Vierjahresbericht des Stadtrates betr. Forderprogramm Energie im Ge-
baudebereich wird zustimmend Kenntnis genommen.
2. Das Forderprogramm Energie im Gebaudebereich wird weitergefiihrt. Uber die
Hohe der Finanzierung befindet der Gemeinderat mit separatem Beschluss.

VI. Das Geschaft Nr. 2016.73, Leistungsvereinbarung zwischen der Stadt Winterthur
und dem sich im Grindung befindenden Verein «House of Winterthur» / J&hrlich
wiederkehrender Kredit, wird an den Stadtrat zurtickgewiesen.

VII. 1. Die Verordnung Uber die Organisation der Stadtverwaltung vom 10. Juni 2006
(VOS) wird wie folgt geandert:

8§ 7 Departement Kulturelles und Dienste

Dem Departement Kulturelles und Dienste obliegen insbesondere

- das Personalwesen der Stadtverwaltung, eingeschlossen die Fihrung der Fach-
stelle Diversity Management,

- der Betrieb der 6ffentlichen Kulturinstitutionen,

- die Kunst- und Kulturpflege,

- der Betrieb der stadtischen Bibliotheken,

- die administrative Fihrung der Stadtammann- und Betreibungsamter sowie des
Friedensrichteramtes.

Dieser Nachtrag tritt mit Eintritt der Rechtskraft dieses Beschlusses in Kraft.

2. Die Fachstelle Diversity Management wird beauftragt, dem Grossen Gemeinde-
rat periodisch Bericht zu erstatten.



VIII.

XI.

3. Mit dem Beschluss gemass Ziffern 1 — 2 wird die Motion betreffend Fachstelle
fur Chancengleichheit und Gleichstellung umgesetzt und damit als erledigt abge-
schrieben.

1. Der Stadtrat wird erméachtigt, ca. 9'414 m? unbebautes Land von Kat.-Nr. 8449,
Untere Vogelsangstr., W'thur, Zone W3/2.6, zum Preis von Fr. 650.00/m?, total
somit ca. Fr. 6'119100.00, der GWG Gemeinniitzige Wohnbaugenossenschaft
W'thur, Technikumstr. 81, 8400 W‘thur, zu veraussern.

2. Der Stadtrat wird erméachtigt, das vereinbarte Vorkaufsrecht am Vertragsobjekt
zum gleichen Preis von Fr. 650.00/m? auszuiiben, falls die GWG Gemeinniitzige
Wohnbaugenossenschaft W'thur innert der Geltungsdauer von funf Jahren die
Liegenschaft vor Beginn der Bauarbeiten weiterveraussert.

3. Der Stadtrat wird erméachtigt, das vereinbarte Riickkaufsrecht am Vertragsob-
jekt zum gleichen Preis von Fr. 650.00/m? auszuiiben, falls die GWG Gemeinniit-
zige Wohnbaugenossenschaft W'thur innert der Geltungsdauer der Baubewiilli-
gung mit der Bauausfiihrung nicht beginnt.

Es wird eine Fragestunde durchgefihrt.

Die Interpellation F. Helg (FDP), S. Madianos-Hammerle (SP), D. Steiner (SVP),
M. Zehnder (GLP/PP), D. Berger (Grune/AL), Ch. Ingold (EVP/BDP) und

W. Schurter (CVP/EDU) betr. Schul- und Hortraum im Quartier Dattnau/Steig wird
aufgrund der stadtréatlichen Antwort als erledigt abgeschrieben.

Die Motion R. Keller (SP), K. Gander (AL) und M. Banninger (EVP) betr. zusatzli-
che Mittel fur die Frihférderung wird sofort abgelehnt und damit als erledigt abge-
schrieben.

Burgerrechtsgeschafte:

Unter Vorbehalt der Erteilung der eidg. EinblUrgerungsbewilligung werden in das Blrgerrecht
der Stadt Winterthur aufgenommen:

1.
2.

B
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BAKRADZE Sofio, geb. 1971, von Georgien

FUSCO geb. ATTANASIO Maddalena, geb. 1970, mit Kind Marco, geb. 2009, von
Italien

PORRETTI geb. LACHEMI Tighrinia, geb. 1957, von Frankreich

RIBEIRO DA SILVA RAMP geb. RIBEIRO DA SILVA Ana Beatriz, geb. 1970, von
Brasilien

ANTIC Zorica, geb. 1976, von Serbien

EWENE Eric Kogge, geb. 1987, von Kamerun

MOHAMUD SIGG IBRAHIM Amina, geb. 1970, von Somalia
GUNDOGDU Resul, geb. 1966, mit Kind Alissa, geb. 2013, von der Turkei

HEINRICHSBERGER Jorg Alfons Josef, geb. 1971, und HEINRICHSBERGER geb.
ZEHE Bianka Daniela, geb. 1975, von Deutschland

VARGAS LEPIZ Manuel, geb. 1975, von Costa Rica
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CAPRIOLI Davide, geb. 1973, und DONI Patrizia, geb. 1979, mit Kindern CAPRIOLI
Filippo, geb. 2007, und CAPRIOLI Federico, geb. 2010, von Italien

FUSCO Demetrio, geb. 1971, von Italien

GORYACHKINA geb. KOROBKINA Yelena, geb. 1969, von Russland und Turk-
menistan

IBRAIMI Nijazi, geb. 1974, von Kosovo

IMRAN Rabeet, geb. 1999, von Pakistan

ISMAILI Mirson, geb. 1987, mit Kind Lorik, geb. 2015, von Mazedonien
KARRICA Gjergj, geb. 1982, von Kosovo

Drei Gesuche um Einbulrgerung in der Stadt W’thur werden um je ein % Jahr zurtickgestellt.

Rechtsmittel:
- Beschwerde an den Bezirksrat; Frist 30 Tage ab Publikation
- Stimmrechtsrekurs an den Bezirksrat; Frist 5 Tage ab Publikation

Referendum an den Stadtrat
Frist: 30 Tage ab Publikation

Winterthur, 22. September 2016 (Publikationsdatum)

Stadtkanzlei Winterthur

Internet: http://gemeinderat.winterthur.ch/de/sitzung/




